  Учитељица: Јадранка Самопјан
	Наставни предмет: математика
	Разред: 4.
	Број часа: 

	Наставна тема:  Србија – моја домовина

	Наставна јединица:   Моја домовина 

	Тип часа: утврђивање 
	Облик рада: фронтални, индивидуални, групни

	Циљ часа:
	Да ученици утвде своје знање о својој домовини: о положају Србије, граници, броју становника, знаменитостима ...

	Образовни задаци:
	Систематизација знања ученика о домовини Србији: територија, границе, симболи, географски положај, рељеф, реке, језера, бање, клима, национални паркови...

	Функционални задаци:
	Развијање способности сналажења на географској карти и читања података са ње; развијање способности за самостални рад и учење; развијање способности хоризонталног и вертикалног повезивања садржаја и примене стечених знања

	Васпитни задаци:
	Развијање осећања поштовања, патриотизма и љубави према својој држави, њеном становништву и природним лепотама и богатствима; неговање и јачање сарадничких односа, разумевања међу људима и осећања толеранције према различитостима

	Наставне методе:

вербална,  писаних радова (карте, мапа ума)
	Наставна средства и помагала:

уџбеник, карта Србије, наставни листићи, табла, 

	Корелација:
	Српски језик, Ликовна култура, Музичка култура

	Образовни стандарди:
	1ПД161, 1ПД162, 1ПД163, 1ПД261, 1ПД262, 1ПД263, 1ПД361


	Уводни део часа
	Ученике ћу питати дали су урадили домаће задатке, након тога истичем циљ часа да ћемо данас утврдити, а и проширити знања о нашој домовини Србији.

	Главни део часа
	 Упознаћу ученике на који начин ћемо на данашњем часу утврдити наша знања о Србији. Израђиваћемо лапбук, а за његову израду искористиће своје домаће задатке (сваки ученик је имао да напише истраживачки задатак на различито питање). Лапбукове ученици раде по групама, три групе по пет ученика. Материјал сам припремила у виду картица на којима ће исписивати одговоре на постављена питања. 
 По завршетку радова групе презентују своје радове, тако што ће извлачити цедуљице са питањима и одговарати на њих (да се не би понављали одговори јер групе имају исте задатке).
      

	Завршни део часа
	· На немој карти Србије ученици ће обојати рељеф Србије, исписати земље са којима се граничи Србија и листић залепити у своје свеске.
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